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Metodologie

• Mod dual de intervievare: au fost realizate interviuri atât faţă în faţă la domiciliul respondenţilor cât şi prin telefon, 
utilizându-se acelaşi chestionar. Întrebările au avut aceeaşi formulare indiferent de modul de intervievare.

• Volumul eşantionului: 1165 de persoane de 18 ani şi peste. 

• Tipul eşantionului: eşantion probabilist, stratificat, multi-stadial.  Cadru dual de eşantionare: gospodării cu telefonie fixă de 
la principalul operator de pe piaţă (eşantion de 765 de gospodării) şi populaţia adultă a României (eşantion de 400 de 
gospodării selectate prin metoda drumului aleator). Ambele eşantioane au fost proiectate în funcţie de distribuţia teritorială a 
populaţiei adulte a României. Alocarea eşantionului a fost proporţională cu mărimea straturilor. 

• Criterii de stratificare: 8 regiuni istorice şi gradul de urbanizare (8 tipuri de localităţi)

• Unităţi de selecţie: În cazul eşantionului pentru intervievare faţă în faţă unităţile primare de selecţie au fost localităţile. 
Selecţia gospodăriilor în acest caz a fost făcută prin metoda drumului aleator, iar cea a persoanelor prin metoda “ultimei 
aniversări”. În cazul eşantionului pentru intervievare telefonică, unitatea primară de selecţie a fost gospodăria, iar persoanele 
au fost selectate tot prin metoda “ultimei aniversări”.

• Ponderare: Pentru a corecta probabilităţile inegale de selecţie şi a ajusta ratele neuniforme de non-răspuns, eşantionul final a 
fost ponderat prin metoda RAKING, utilizând ca variabile de ponderare regiunea, gradul de urbanizare, sexul, vârsta, etnia, 
ocupaţia, nivelul de educaţie şi deţinerea de linie fixă de telefonie. Algoritmul de ponderare a avut ca referinţe date statistice 
oficiale provenite în special de la ultimul recensământ al populaţiei.

• Reprezentativitate: eşantionul final ponderat este reprezentativ pentru populaţia adultă a României, cu o eroare de ± 2.9 % 
la un nivel de încredere de 95%.

• În afară de erorile de eşantionare, modul de formulare a întrebărilor şi dificultăţile practice de culegere a datelor de pe teren 
sau la telefon pot introduce alte erori care să afecteze rezultatele sondajului.

• Perioada de culegere a datelor: octombrie 2007
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Opinii despre alocațiile pentru copii
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În prezent, alocaţia de stat pentru copii are o valoare fixă pentru orice copil, indiferent 
de veniturile părinţilor. Vi se pare corect acest lucru ?

36%

57%

7%

Da Nu NS/NR
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În ce măsură sunteţi de acord cu propunerea ca alocaţia copiilor să fie 
diferenţiată, mai mare pentru familiile care au venituri mici şi 

proporţional mai mică pentru cele cu venituri mari? 

45%

29%

6%

9%

11%

total de acord de acord în dezacord

dezacord total NS/NR
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După părerea dvs., familiile cu venituri foarte mari ar 
trebui să primească sau nu alocaţii pentru copii?

61%

33%

6%

Da Nu NS/NR
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De la ce venit pe membru de familie credeţi că statul 
nu ar trebui să mai dea alocaţie pentru copii?

[n=384 persoane care consideră că familiile cu venituri mari nu ar trebui să beneficieze de alocații pentru copii]

Media=1100 RON
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Opinii despre românii din străinătate
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În ultima vreme au apărut în media informaţii despre mai multe incidente care au avut 
loc în străinătate şi care au avut ca victime sau ca posibili infractori cetăţeni de origine 

română. Aţi aflat din mass media despre aceste tipuri de evenimente?

83%

15%
2%

Da Nu NS/NR
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Cât de interesat sunteţi să aflaţi despre acest tip de evenimente?  

22%

41%

2%9%

26%

Foarte interesat Destul de interesat Nu prea interesat

Deloc interesat [NS/NR]
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După părerea dvs., cât de corecte credeţi că sunt acuzaţiile din presa 
din străinătate referitoare la cetăţenii români care au comis infracţiuni?

12%

40%

19%

2%

27%

 în totalitate corecte  în mare parte corecte

 în mare parte incorecte  în totalitate incorecte

 [NS/NR]
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15
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30

14

cel mult 2
ani

3-5 ani 6-10 ani >10 ani pentru
totdeauna

NS

17

4

79

 Da  Nu  NS/NR

Aţi fi de acord ca statul român să interzică pentru o perioadă de timp dreptul de 
circulaţie în străinătate al cetăţenilor români care au comis infracţiuni în afara 

graniţelor ţării? / [DACĂ DA] Pentru câţi ani credeţi că ar trebui să li se interzică 
dreptul de circulaţie în străinătate?



Gallup Romania – Sondaj naţional – Octombrie 2007 13

Aveţi rude, prieteni, cunoştinţe cetăţeni români care trăiesc în străinătate?

71%

28%

1%

 Da  Nu  NS/NR
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Din ce ştiţi de la aceste persoane, românii din străinătate comit mai multe infracţiuni 
sau mai puţine decât alte grupuri de imigranţi?

[n=833 de persoane care au pe cineva cunoscut în străinătate]

41%

18%

41%

 românii comit mai puține infractiuni

 românii comit mai multe infracțiuni

 NȘ/NR
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Credeţi că cetăţenii români care trăiesc în străinătate sunt trataţi corect în ţările 
respective?

9%

26%

14%

22%

29%

 cu sigurantă da  probabil da  probabil nu

 cu siguranță nu  [NȘ/NR]
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